

12 АПРЕЛЯ — ДЕНЬ КОСМОНАУТИКИ

В этот день советский народ и весь мир торжественно отмечают 10-летие со дня полета погибшего в космическом пространстве.

На снимке: астронавт С. П. Королев и летчик-космонавт Ю. А. Гагарин (космодром, октябрь 1964 года).

Фотохроника
ТАСС



ХХIV съезду партии посвящается

С. Беля. 31 марта. Здесь состоялся заключительный концерт смотра художественной самодеятельности клубов и Домов культуры нашего района. Самодеятельные артисты свои программы посвятили ХХIV съезду КПСС.

На этом смотре клуб гидростроителей «Енисей» занял первое место. Победители были награждены Почетной грамотой и денежной премией, а участники художественной самодеятель-

ности — грамотами и ценными подарками. Особой похвалы жюри смотря удостоило Иру Главнову — солистку ансамбля песни и пляски, Ире за исполнение песен была вручена большая кукла. Ведь солистке — пять лет.

Большая заслуга в том, что мы первые, принадлежит Татьяне Майоровой, Александре Кирееву, Валерию Татаринову, Геннадию Бурдубскому, Анатолию Богатскому и многим другим.

Т. ДАКОВ.

Когда я решил, что тема эта доста-точно созрела и проблемы, которые возникнут, необходимо решать сообща, то долго не знал, с какого конца попойти. Не хватало небольшого штриха, маленькой защелки. Но вот и она появилась — деталь, без которой не появился бы этот печальный, в общем-то, рас-сказ.

Много сил пришлось приложить к составлению программы, разработке сценария концерта художественного руководителю клуба Л. Г. Татариновой. Но, как говорится, тяжело в учении — легко в бою! И тем радостнее чувство удовлетворения — коллекция подготовилась не зря, — так считает художественный руководитель.

Т. ДАКОВ.

ЭХ, УХНЕМ!

Кабинет начальника милиции. На стульях перед мной четверо. Это комиссары участка механизации Василий Петракук, Александр Акулов, плотники ЮСа Александр Черемес и Иван Захаров. Вечером они были доставлены в отделение милиции, написали объяснительные, а утром следующего дня пришли дать показания. Оказывается ни в чем они не виновата, по крайней мере, сами себя виноваты не признают. Вы спросите, что же произошло? А вот что.

Вера Ивановна Анциферова, комендант экспедиции, поздно возвращалась домой. Путь ее проходил мимо автобусной остановки, что на базарной площади. Вера Ивановна заметила, что под волнистой крышей павильона горят костер и четверо неизвестных с воинственным «Эх, ухнем!» ломают стекла павильона. В огнь летели доски, ухром нужно было обогреться. Примерно вот такой диалог произошел между женщиной и четверкой неизвестных:

— Что же вы делаете, разбойные вы люди?

— Не твоего ума дело, убирайся пока...

— И не стыдно вам? Стыд не дым, глаза не вьест, — произнес один из ухарей.

Дальше последовала нецензурная брань, после чего Вера Ивановна решила, что ей лучше уйти от греха подальше и поспешила в отделение милиции.

Автобус на место происшествия прибыл через десять минут. У костра сидели четверо и мечтательно поглядывали на золотые искорки.

— Не мы, не мы ломали, не мы разжигали, — в одии голос заявили четверо.

Вера Ивановна узнать их не смогла, по той простой причине, что диалог с

ними вела на приличном расстоянии и сумела разглядеть только то, что мужчины были в рабочей одежде. Так же, как и эти.

Компрессорщики и плотники действовали по принципу того анекдота: «Пойди, докажи, что ты не верблуд!» Ибо им и верили и не верили. Да и как было верить, когда автобус в ближай-

шие 10-15 минут не проходил, а рабочие милиции, проявив оперативность, появились на остановке очень быстро. Так, что настоящие ухари уехали не могли, а ломать павильон для того, чтобы только развесить огни, и востовысяться убраться не имело смысла. Виновных, как говорится, в таком случае нет!

Вот тут-то и возникают те самые проблемы, о которых я говорил выше.

Прекрасные павильоны построены на наших дорогах. Прекрасные, но только в архитектурном отношении. А если снег и ветер? То находись ты внутри павильона или снаружи — одинаково!

Холодно и неуютно. Зимой ветер проносит костей, осенью дождь мочит. Да и грязь хоть отбавляй. Ведь не будешь скользить в карман класть. А ури на автобусных остановках нет. Опять-таки захотелось человеку по малой необходимости, куда бежать? Туалеты не предусмотрены. Значит, за угол...

Все эти вопросы конечно разрешимые, если обратить на них серьезное внимание. Но я никак не пойму тех людей, которые ломают павильоны, чтобы развести костер в углу собственному благополучию. Не пойму тих, кто гусями огнем, а я сторонкой пройду. Но ведь это не делает чести людям, которым доверено создавать наше коммунистическое завтра. Ибо быть равнодушным в малом, значит совершать преступление против себя, против всей нашей жизни.

И. СТРЕЛЬНИКОВ.

Адрес редакции: пос. Майна, управление строительства. Тел. 2-45, 4-37. Тип. «Огни Саяна» краевого управления по печати. Тираж 1452 экз.

«ДЕТИШКИНА» ПРОБЛЕМА

ИНТЕРВЬЮ,
КОТОРОГО МОГЛО
И НЕ БЫТЬ

Один за другим, сквозь разлапистые сосны, вились Енисей пятиэтажные красавцы-дома. Они только строятся. Но ионь не за горами, и леса благоустроенные квартиры вселят первые новоселы. Новоселы — радость. Но

иа не покидает мысль, что с рестораном можно было бы с повременить. Куда важней сейчас обеспечить детям «местом» в городе, дать возможность вышибовать из матерей для общественных работ. Вопрос, прямо скажем, безлагательный.

— До недавнего времени, — продолжает меж тем В. Т. Денисов, — нас вполне устраивал «микроКомбинат» из двух вагончиков, по сегодня его не хватает... — И тут же предлагают всесосасающий выход. — Необходимо форсировать работы по детскому комбинату.

Форсировать — слово энергичное и деловое. Я помню, как в самой середине зимы на строительной площадке детского комбината работы велись в две смены. Тогда возводили пульевой цикл. Но вот уже почти два месяца, как над готовым «нулем» стоит беззмятая тишина. Воняется нуль! Быть может, отворяются блоки? Нет. ДСК «столовая-ресторан...»

Пока тов. Денисов позирует на макете, где будет бывший городок, гостиница и столовая-ресторан... — Дело в башенном краине. Без него невозможно складирование панелей и

объектом номер один. А как же с «детишккой» проблемой, спросите, читатель? Я так понимаю: проблема тогда перестает быть проблемой, когда ее опережают.

А пока шумят сосновый бор, растет на глазах нульевой цикл школы-десантки, вывозится земля с того места, где будет стоять столовая-ресторан, и только над детишкским домом — непростиительная тишина. Там дяди из СМУ-2 «решают» проблему.

Ю. ХУДОБОРОДОВ.

БОЙ РАВНОДУШИЮ

ПИСЬМА В „ОГНИ САЯН“

Мы уже не первый год являемся постоянными клиентами в продовольственных магазинах ОРСа стройки. Неоднократно, зная свою праву покупателей, требовали организации возврата приема пустых стеклянных банок из-под соков, компотов, овощных консервов. Однако руководители ОРСа до сих пор нет никакого дела к ущербу, который они сознательно наносят карману граждан, а заодно и государству. Ведь изготовить новую банку дороже, чем приять ее у населения.

И еще одно. С абаканского горнозавода систематически поступают молодые продукты в битых бу-

тылках. Рабочий контроль стройки уже составлял акты на недоброкачественные посуды, которая обрывается в магазинах не принимается. Интересно, что в этом отношении предпринято ОРСом стройтельства? Занимается ли его руководитель выполнением наших просьб и наказов? На покупательских конференциях обещается многое, но затем результатов мы, как правило, не видим.

В докладе Л. И. Брежнева на съезде партии строго подчеркивалась недопустимость любого торгового обмана покупателей, невнимательности к нуждам населения. Выполняется ли это требование руководителями ОРСа на нашей стройке?

Группа покупателей.

В целях улучшения перевозок рабочих на автобусах Майнского АТП и учитывая многочисленные пожелания с 22 марта этого года на строительстве Саяно - Шушенской ГЭС вводятся следующие маршруты:

Маршрут № 1 — Карловский створ — Означенное,

Маршрут № 2 — Майна — Чемерушки,

Маршрут № 3 — Майна — Верховая перемычка створа.

Движение автобусов будет производиться по расписанию со следующими остановками: Означенное (микрорайон), Магазин Означенского совхоза, Больница, Большой-Карак (по требованию), Малый-Карак (по требованию), Майна (ГАП-1). Базарная площадь, Магазин № 14, Стоянка АТП (по требованию), Лесозавод, Мраморный карьер (по требованию), Изербель (по требованию), КПП (по требованию), Пойлово (по требованию), Очищенные сооружения, Котельная, Чемерушки (микрорайон), База механизации (по требованию), Черемушки, Малый бетонный завод, Столовая, Низовая перемычка, Верховая перемычка.

РАСПИСАНИЕ

движения рабочих автобусов на весенне-летний период на строительстве Саяно-Шушенской ГЭС

ВРЕМЯ ОТПРАВЛЕНИЯ ИЗ НАЗВАННЫХ ПУНКТОВ

Отправление	Отправление	Отправление
Означенное — Карлово	Карлово — Означенное	Черемушки — Майна
Означенное — Майна	Майна — Означенное	Черемушки — 9-05
6-40	7-00	8-15
14-40	15-00	16-15
15-40	16-00	17-15
18-40	19-00	20-30
22-40	23-00	00-30
	23-30	02-15
		03-05
		05-00

Выезд 27.